

强化安全意识 提高业务技能

“安康杯”安全知识竞赛举行

本报讯(渝西都市报记者 钟梅文/图)6月13日,永川区应急管理局、区总工会、红炉镇党委政府主办了以“人人讲安全、个个会应急”为主题的“安康杯”安全知识竞赛。

中材开拓队、中材创新队、华新雄鹰队、华新南矿奋斗队、华西稳健队、华西冲锋队、斗子丘先锋队、天全卓越队8支参赛队展开角逐。竞赛分3轮进行,8个参赛队24名选手通过必答题、抢答题、风险题的形式进行角逐,竞赛内容涵盖了安全生产、技术领域及现场违章案例分析等方面的相关知识。比赛中,选手们沉着冷静、认真回答每一道题,展示其扎实的安全生产知识基础。经过1个半小时的激烈比拼,中材创新队荣获团体第一名。

“安全生产是企业永恒的主题,关系千万家,关系每一个人。”红炉镇相关负责人称,此次竞赛活动旨在深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实习近平总书记关于安全生产工作的重要论述和重要指示批示精神,牢固树立安全发展理念,推动全行业人员、全镇人员进一步强化安全意识,压实安全责任,进一步掀起学习安全知识、遵守安全规定、提高业务技能的新高潮。

▶图为安全知识竞赛现场。



采摘尖红椒

6月13日,在永川区五间镇的重庆奉民农业科技有限公司智能蔬果生产大棚里,鲜红诱人的尖红椒沉甸甸的挂满枝头,工作人员正在采摘。

据了解,该公司种植了10余亩尖红椒,亩产量可达1万—1.5万斤,主要销往川渝地区的大型批发市场、连锁超市等。重庆奉民农业科技有限公司将智能化设备应用于蔬菜大棚,实现“云”上管理,采用“联农带农”运营模式,壮大村集体经济,实现农户多重增收。

渝西都市报记者 陈仕川 摄

青峰镇

面对面倾听诉求 零距离化解矛盾

本报讯(渝西都市报记者 钟梅 通讯员 黄玉明)为畅通联系群众渠道,方便群众表达诉求,6月13日,永川区青峰镇党政相关负责人、区镇人大代表和司法所等部门负责人在青峰镇凌阁堂村开展巡回公开接访活动。

活动现场,接访人员为群众

宣传民法典、信访工作条例、禁毒、防诈骗等与群众生活息息相关的法律法规,及时收集群众法律需求,为群众普及法律知识,提供法律咨询,把法律服务真正送到百姓“家门口”。

在当天的接访活动中,青峰镇党政相关负责人、区镇人大代表

和司法所等部门共接待群众40余人次,收集社情民意6件,排查矛盾纠纷3件,提供法律咨询8人次,发放宣传资料200余份。青峰司法所现场成功化解梁家庙村民小组梁某与唐某债务纠纷和橡树林村民小组与赵某承包土地纠纷2起。

爱心捐赠 关爱精神障碍患者

6月9日,永川区慈善总会工作人员将募集的慰问物资送到永川区精神卫生中心,为精神障碍患者送去温暖和关怀。

据了解,慰问物资包含价值33000元的爱心衣物1100余件,价值55120元的蚕丝被104床,还有价值1300元的面条、粉条、芝麻油、酱油等食品物资88件。之前,永川区慈善总会收到永川区精神卫生中心关于恳请慈善捐助的函。区慈善总会了解情况后,立即联系爱心企业和爱心人士捐赠物资。

图为工作人员现场清理慰问物资。

渝西都市报记者 陈仕川 摄



(上接1版)

技能培训备受青睐

除了吃喝玩乐外,不少考生也选择利用这个假期来充实自己。

除了毫无压力地游玩与庆祝之外,技能培训也是假期备选之一。作为技能学习的最优选项,考驾照也成为高考毕业生假期技能培训首选。记者走访多家驾校了解到,近段时间,报考驾照的高中毕业生人数呈现明显上升趋势,不少驾校还针对高中毕业生推出一系列学车优惠活动。景通驾校李教练告诉记者,每天咨询考驾照的高中毕业生有数十人,报名的人数也持续上

升,驾校也推出了相应的优惠政策。

高考毕业生肖意茹在考试结束几天后就去驾校报名学车,“不是很想出去玩,干脆就报了驾校,反正时间比较充裕,价格也比较优惠,就当为以后做准备了。”她表示,“将来不一定会真的开车上路,但是驾照一定要有。”

除考驾驶证外,还有不少考生会选择在高考结束之后再去“充电”,不少乐器培训、美术等兴趣班也迎来了高考生人群。“一直想好好学一下吉他,但是读中学阶段时间紧任务重,所以一直没有时间学习。现在放假了,终于可以圆梦了。”高考

毕业生小邹说,自己上学时接触过吉他,但后来学习时间不够,只好把学吉他放弃了,现在高考结束了终于可以重拾爱好了。

“颜值经济”再掀热浪

好好打扮自己,以崭新的面貌迎接大学生活,是很多高中毕业生的想法。越来越注重自身形象、仪表的毕业生在近视矫正、矫正牙齿、美容微整等方面的投入,掀起了一股“颜值经济”的热浪。

重医附属永川医院整形美容科护士长唐津渝表示,每天都有高中毕业生来咨询美容整形等相关事宜,我们每天都有2

至3台手术,其中大部分都是微整形,如双眼皮、祛痣等。

除了微整形手术外,也有一些高考生选择到近视矫正、矫正牙齿等。“每年高考后都是学生群体矫正牙齿的高峰期。”重医附属永川医院牙科医生表示。

作为刚刚毕业的高中生,追求美无可厚非,但手术有风险,重医附属永川医院医生建议,在手术前要做好充足的准备工作,选择适合自己的才是最重要的。同时,除了追求外在美,准大学生们也可以通过其他方式来提升内在美,为自己的大学生活打下良好的基础。